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https://gordeeva.store 
        evgeniya.gordeeva 

 

Здравствуйте, благодарю вас за приобретение этой инструкции, надеюсь, что вы получите 
удовольствие от процесса и готовый результат вас порадует! 

Если вы вяжете изделия по моему описанию, указывайте, прямую ссылку на мой профиль 
и #чепчик_new_shik 

Мне приятно посмотреть на ваши работы и показать их у себя в профиле.  

Подписывайтесь на мой канал в YouTube 

 

 

Инструкция по вязанию спицами шапочки #чепчик_new_shik 

рассчитаны размеры: 1 (53-54), 2 (55-56), 3 (57-58), 4 (59-60) 

В скобочках ориентировочный размер головы. 

Данные для самостоятельного расчета представлены в конце описания. 

Посадка по голове.  

Пряжа:  

https://gordeeva.store/
https://www.youtube.com/channel/UCvt-SZf51UbUMbbNmdg-L4w
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Пряжа ПУХ НОРКИ 350m/50g. (возможно другая пряжа)  
Расход: для размера 1-70гр., для размера 2-80 гр. для размера 3- 90гр. для размера 4- 100гр.  
Плотность вязания для образца, связанного спицами №5 поворотными рядами узором 
«Рис» после ВТО  
 

-10/10см 15п/24р в 4нити норки и 1 нить пайеток на хлопке 

-10/10см 16п/24р в 4нити норки +2нить тонкого люрекса 1500/100гр 

 

Образец вяжется из пряжи ПУХ НОРКИ в 4основных нитей +1нить пайеток на хлопке, либо 
в 5 нитей норки или другой пряжи, что вы подобрали.  
Количество сложений нити ПУХ НОРКИ может быть меньше, (толщина зависит от цвета и 
партии норки).  

Аналоги пряжи:  

• Ангора 800м/100гр вязать основное полотно в 5нитей, кулиску в 3 нити 

• Ангора 500м/100гр вязать основное полотно в 4нити, кулиску в 3 нити 

• Меринос 100% 175м/50гр- вязать основное полотно в 2 нити, кулиску в 1 нить. 

• Меринос 100% 125м/50гр -  + 1моток мохер на шелке 210м/25гр. Расход: 2мотка 

мериноса для размера 1,2,3. 3мотка для размера 4. Вязать кулиску в 2 нити, где 1нить 

мохера и 1 нить мериноса. 

• Другая пряжа схожего метража, фактуры или состава. 

Рекомендации по пряже  

Выбирать пряжу смесовых составов, не сильно упругую в полотне: ангора, альпака, 

меринос в сочетании с мохером, як, кашемир. В целом, подойдет любая пряжа с пушком 

(теплее и «богаче» смотрится). Метраж 250-400м/50гр, можно тоньше так, чтобы была 

возможность сложить ее в несколько нитей (минимум в 2 раза). Например, кулиску вяжем 

в 1 сложение нити, а шапочку в 2. 

Для украшения можно применить люрекс или пайетки. Если вы используете пайетки на 

хлопке при толщине 120м/50гр. считайте эту нить как одну из основных, что вы добавите к 

количеству нитей. 

Примеры Пряжи: Drops Alpaca Boucle (в 2 нити), ангора 80 (Китай) в 4 нити, Angora 

Rabbit 350м/50гр в 4 нити, ангора 125м/25 гр в 2 нити, LG Camel Hair в 2 нити, ангора 80 
Biagiolli Modesto 750м в 4 нити, Piu Bella Angora Regina 125м/25гр в 2 нити, Drops Air в 1 

нить, китайский кашемир в 3 нити, бобинный меринос гребенной 1500м/100гр в 8 

сложений, бобинный меринос кардный 1500м/100гр. в 7сложений 

Материалы:  
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Спицы на леске 40-60см. №5 или тот размер спиц, которыми попали в заданную плотность 
по данному описанию.  

Сантиметровая лента, маркеры, трикотажная игла, ножницы, крючок №3-4, 

дополнительная пара спиц. 

Для вязания шнура- крючок №4 или спицы чулочные №3, или шнуроплет 

Сокращения:  

Изн. – 1 изнаночная петля  

Лиц. - 1 лицевая петля   

Кр. п. – кромочная петля. Первая п. ряда снимается, не провязывая, последняя- 

провязывается изн.  

2вм. лиц. вл - убавка 2вместе лицевой влево. 1п. снять, 1п. провязать лиц. и протянуть ее 
через снятую петлю.  

Ход работы. Важно! 
ОБРАЗЕЦ вяжется узором «рис», набрать классическим способом на одну спицу 27п. 

1ряд лиц.: Кр.п., *1лиц., 1 изн., * 1лиц., Кр.п. повторять от * до * весь ряд. 

2ряд изн.: Кр.п., *1изн., 1 лиц.* 1изн., Кр.п. повторять от * до * весь ряд 

3ряд лиц. : Кр.п., *1изн., 1 лиц.* 1изн., Кр.п. повторять от * до * весь ряд 

4ряд изн: Кр.п., *1лиц., 1 изн., * 1лиц., Кр.п. повторять от * до * весь ряд. 

5 ряд повторять с 1-го ряда 

Видео https://youtu.be/K8G5553Yfus узор «рис» 

 

 

Убедитесь, в том, что ваша плотность совпадает с данной в описании, иначе размер 

шапочки будет другой.  

Для гарантированного результата крайне рекомендую связать образец. 

https://youtu.be/K8G5553Yfus
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Измерить и записать количество петель и рядов в квадрате 10х10, в расправленном виде.  

Постирать, высушить в естественных условиях.  

Снова измерить, сравнить данные до ВТО и после. (Растянулся ли образец /сел.) 

Сравнить плотность с данной в МК. Подобрать спицы большего или меньшего 

размера, если ваши данные не совпадают.  

Если вы вяжете плотнее, подберите спицы большего диаметра, если слабее-спицы 
меньше. Измерить обхват головы как показано на рис.  Выбрать размер.  

 

 

А - Размер 1, 2=18см, Размер 3,4= 19,5см 

Б - Размер 1=53-54см, Размер 2=55-56см, 

Размер 3=57-58см, Размер 4=59-60см 

Технический рисунок Параметры 

 

 

Начало работы 

РЕКОМЕНДУЮ ! изн. петли провязывать «бабушкиным» 
способом. При этом все убавления в данной вязке с лицевой 
стороны более аккуратны. 
Поворотные ряды 

Кулиска№1 

Размер 53-54 55-56 57-58 59-60 

Количество 
петель 

27 27 29 29 

 

Наберите цепочку крючком №4 (количество петель указано в таблице) на спицу №5 
Удобнее использовать гладкую нить (которая будет отличаться от основной пряжи по 
цвету). Цепочку крючком лучше вязать чуть длиннее, чем необходимо для наборного ряда. 

Видео https://youtu.be/__H1VV4L83s временный набор петель крючком 

Видео https://youtu.be/Tl69hgOSBpI вяжем кулиску с 1-4ряды 

https://youtu.be/__H1VV4L83s
https://youtu.be/Tl69hgOSBpI
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1 ряд лиц: нитью ПУХ НОРКИ сложенной в 3раза провязать все петли лицевыми. 

2 ряд изн: Кр.п., далее вяжем все петли лицевыми, добавляя перед каждой петлей 1накид: 
*1накид (делаем его от себя), 1лиц. п. ….*повторить от * до * , Кр.п. 

Итого: 

Размер 53-54 55-56 57-58 59-60 

Количество 
петель 

52 52 56 56 

 

3 ряд лиц: Кр.п., *1изн. снять, нить перед работой, 1лиц скрещ….,* повторить от * до * 
Кр.п.  

4 ряд изн: Кр.п., * 1изн. снять нить перед работой, 1лиц….* повторить от * до *Кр.п.  

5ряд лиц: Кр.п., * 1изн. снять нить перед работой, 1лиц….* повторить от * до * Кр.п.  

6ряд изн: Кр.п., * 1изн. снять нить перед работой, 1лиц….* повторить от * до * Кр.п.  

7ряд лиц: Кр.п., * 1изн. снять нить перед работой, 1лиц….* повторить от * до * Кр.п.  

Видео https://youtu.be/_UmZe3-LGpU 8ой ряд кулиски, 2вместе лиц впр 

8ряд изн: Кр.п. *2вместе лиц впр, 2вместе лиц впр* повтрить от * до * Кр.п. 

Итого: 

Размер 53-54 55-56 57-58 59-60 

Количество 
петель 

27 27 29 29 

 

Высота кулиски 2см, длина для размеров 53-54 и 55-56 = 18см., длина для размеров 57-58 и 
59-60 = 19,5см 

Если у вас получилась длина больше, значит вы не попали в нужную плотность по 
описанию, ваша шапочка будет выше и объемнее, чем задумана по модели в этом описании. 

Основная часть 

Повесьте маркер для обозначения лицевой стороны узора «РИС». 

Добавить 1нить норки и 1 нить пайеток на хлопке (Если вяжете без пайеток, добавить 
вместо пайеток еще 1 нить норки). 

Далее вязать в 4 нити Пух норки и 1 нить пайеток. (или в 5нитей норки) 

Видео https://youtu.be/K8G5553Yfus узор «рис» 

Для размера 53, далее вязать узором «рис» 47см. (вместе с 1кулиской 49см) 

Для размера 54, далее вязать узором «рис» 48см. (вместе с 1кулиской 50см) 

Для размера 55, далее вязать узором «рис» 49см. (вместе с 1кулиской 51см) 

Для размера 56, далее вязать узором «рис» 50см. (вместе с 1кулиской 52см) 

https://youtu.be/_UmZe3-LGpU
https://youtu.be/K8G5553Yfus
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Для размера 57, далее вязать узором «рис» 51см. (вместе с 1кулиской 53см) 

Для размера 58, далее вязать узором «рис» 52см. (вместе с 1кулиской 54см) 

Для размера 59, далее вязать узором «рис» 53см. (вместе с 1кулиской 55см) 

Для размера 60, далее вязать узором «рис» 54см. (вместе с 1кулиской 56см) 

(нумерация рядов сначала) 
1ряд лиц.: Кр.п., *1лиц., 1 изн., * 1лиц., Кр.п. повторять от * до * весь ряд. 

2ряд изн.: Кр.п., *1изн., 1 лиц.* 1изн., Кр.п. повторять от * до * весь ряд 

3ряд лиц. : Кр.п., *1изн., 1 лиц.* 1изн., Кр.п. повторять от * до * весь ряд 

4ряд изн.: Кр.п., *1лиц., 1 изн., * 1лиц., Кр.п. повторять от * до * весь ряд. 

5 ряд повторять с 1-го ряда 

Данные в сантиметрах даны для ориентира, примерьте связанную часть шапочки, обернув 
голову, учитывайте, что к этим связанным добавится еще 2см на Кулиску№2. Если вы 
любите более свободную посадку по голове, то довяжите узором «рис» еще 1см. 

При этом, после того как шапочка соберется в круг и постирается, протянется кулиска, 
шапочка еще уменьшится на 1 см. в готовом виде. УЧИТЫВАЙТЕ ЭТО! 

Видео уточняющее https://youtu.be/x3ZYJtJVrLs  

 

Закончить вязать основную часть лицевым рядом узора «Рис».  

  

 

 

 

Видео https://youtu.be/ToANPbqO8-Q переход на кулиску №2 

Вид кулиски №1 с лицевой стороны  

узора «рис» 

Вид, когда закончили вязать 
основную часть узора «рис» 

https://youtu.be/x3ZYJtJVrLs
https://youtu.be/ToANPbqO8-Q
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Убрать 1нить Пух Норки и 1 нить Пайеток, далее вязать кулиску№2 в 3нити Пух Норки. 

Кулиска№2 (нумерация рядов сначала) 
1 ряд: нитью ПУХ НОРКИ сложенной в 3раза провязать все петли лицевыми. 

Видео https://youtu.be/u6c1JqMXtNc все петли лиц 

2 ряд: Кр.п., далее вяжем все петли лицевыми, добавляя перед каждой петлей 1накид: 
*1накид (делаем его от себя), 1лиц. п. ….*повторить от * до *, Кр.п. 

3 ряд: Кр.п., *1изн. снять, нить перед работой, 1лиц скрещ….,* повторить от * до *, Кр.п. 

4 ряд: Кр.п., *1изн. снять нить перед работой, 1лиц….* повторить от * до *Кр.п. 

5ряд: Кр.п., * 1изн. снять нить перед работой, 1лиц….* повторить от * до *Кр.п. 

6ряд: Кр.п., * 1изн. снять нить перед работой, 1лиц….* повторить от * до * Кр.п. 

7ряд: Кр.п., * 1изн. снять нить перед работой, 1лиц….* повторить от * до * Кр.п. 

Видео https://youtu.be/YBrWWiCdFdY 8ой ряд кулиски 2вместе изн 

8ряд: Кр.п. *2вместе изн, 2вместе изн* повтрить от * до * Кр.п.  

НИТЬ от клубка не обрываем!!! 

Сборка 

Распустить бросовую нить наборного ряда и перенести открытые петли на спицу №5 

Видео https://youtu.be/LIkQgotf9co  

Сложить деталь шапочки той стороной, где стоит маркер внутрь (теперь это изн сторона 
шапочки). Соединить открытые петли методом трех спиц. 

Видео https://youtu.be/O6lbTw2Z1a4 сборка 

НИТЬ от клубка не обрываем!!! 

Макушка 

Добавить 1 нить Пух норки и 1 нить пайеток (или продолжить вязать макушку тем же 
количеством нитей, что вязали основную часть).  

Набрать по кромочному краю петли согласно данным по таблице (число петель должно 
делиться на 2), провязывая их лиц петлями. 

Размер 53-54 55-56 57-58 59-60 

Количество 
петель 

60 64 68 72 

Видео https://youtu.be/sK7glOBIX2s поднимаем петли для макушки 

Далее будем вязать шапочку по кругу, выполняя убавки 

 

Убавки: 

https://youtu.be/u6c1JqMXtNc
https://youtu.be/YBrWWiCdFdY
https://youtu.be/LIkQgotf9co
https://youtu.be/O6lbTw2Z1a4
https://youtu.be/sK7glOBIX2s
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Видео https://youtu.be/0nOVYpYkyco  2вместе изн 

Видео https://youtu.be/RmvdLxj0Zzc 3вместе изн 

Видео https://youtu.be/PpEnIoy6Mrg 3вместе лиц, 

 

Размер 53-54 

Установить МНР  

1ряд: *1лиц, 1 изн, 1лиц, 1изн…и т.д. * повторить весь ряд 

2ряд: *1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн… и т.д. *повторит весь ряд, МНР 

Продолжить убавки для всех размеров 

 

Размер 55-56 

Установить МНР  

Провязать 1ряд основным узором при этом убавить 4п. сделать это так: 

МНР, 29п. (основным узором: 1лиц, 1 изн, …1лиц), 3вместе изн, 29п. (основным узором: 
1лиц, 1 изн, …), 3вместе изн.  итого: 60п. 

2ряд: 60п. основным узором: 1лиц, 1 изн, …1лиц  

Продолжить убавки для всех размеров 

 

Размер 57-58 

Установить МНР  

1ряд: Провязать основным узором при этом убавить 8п. сделать это так: 

МНР, 14п. (основным узором: 1лиц, 1 изн, …), 3вместе лиц, 14п. (основным узором: 1изн, 

1лиц, …), 3вместе изн., 14п. (основным узором: 1лиц, 1 изн, …), 3вместе лиц, 14п. 
(основным узором: 1 изн, 1лиц…), 3вместе изн. Итого: 60п. 

2ряд: 60п. основным узором: 1лиц, 1 изн, …1лиц  

Продолжить убавки для всех размеров 

 

Размер 59-60 

Установить МНР  

Провязать 1ряд основным узором при этом убавить 4п. сделать это так: 

МНР, 17п. (основным узором: 1лиц, 1 изн, …1лиц), 2вместе изн, 17п. (основным узором: 
1лиц, 1 изн, …1лиц), 2вместе изн., 17п. (основным узором: 1лиц, 1 изн, …1лиц), 2вместе 
изн, 17п. (основным узором: 1лиц, 1 изн, …1лиц), 2вместе изн.  итого: 68п. 

https://youtu.be/0nOVYpYkyco
https://youtu.be/RmvdLxj0Zzc
https://youtu.be/PpEnIoy6Mrg
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2ряд: 68п. основным узором: 1лиц, 1 изн, …1лиц 

3ряд: МНР, 14п. (основным узором: 1 изн, 1лиц…), 3вместе лиц, 14п. (основным узором: 1 
изн, 1лиц…), 3вместе лиц, 14п. (основным узором: 1 изн, 1лиц…), 3вместе лиц, 14п. 
(основным узором: 1 изн, 1лиц…), 3вместе лиц. Итого: 60п. 

4ряд: 60п. основным узором: 1 изн, 1лиц… 

 

 

Убавки для всех размеров 

Установить дополнительно 4маркера (М), через 12п. Таким образом у нас все петли 
разделены на 5частей(клиньев), в каждой части будем убавлять по 2п. через ряд. 

1ряд: МНР, 3вместе изн, 9п (1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц), М, 
провязать таким образом оставшиеся петли ряда. Итого: 50п. 

2ряд: МНР, 10п: (1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц), М, провязать 
таким образом оставшиеся петли ряда. 

3ряд: МНР, 3вместе лиц, 7п (1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн), М, провязать таким 
образом оставшиеся петли ряда. Итого: 40п. 

4ряд: МНР, 8п: (1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн), М, провязать таким образом 
оставшиеся петли ряда. 

5ряд: МНР, 3вместе изн, 5п (1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц), М, провязать таким образом 
оставшиеся петли ряда. Итого: 30п. 

6ряд: МНР, 6п: (1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц), М, провязать таким образом 
оставшиеся петли ряда. 

7ряд: МНР, 3вместе лиц, 3п (1изн, 1лиц, 1изн), М, провязать таким образом оставшиеся 
петли ряда. Итого 20п. 

8ряд: МНР, 4п: (1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн), М, провязать таким образом оставшиеся петли 
ряда. 

9ряд: МНР, 3вместе изн, 1лиц, М, провязать таким образом оставшиеся петли ряда. 
Итого:10п. 

10ряд: МНР, 2вместе лиц. вл, 2вместе лиц. вл, 2вместе лиц. вл, 2вместе лиц. вл, 2вместе 
лиц. вл, итог 5п. 

Видео https://youtu.be/Pl51tkhR-68 2вместе лиц вл., стягивание макушки и заправка 
кончиков 

Убрать нить с пайетками, все петли стянуть. 

Связать шнур желаемой длины, но не менее 45см. в 2 нити норки спицами №3. Протянуть 
его в кулиску. 

Шнур можно вязать и крючком №3-3,5, я вяжу шнуроплетом. 

Видео https://youtu.be/0xqC1siHcDc Стягиваем шапочку шнурком 

https://youtu.be/Pl51tkhR-68
https://youtu.be/0xqC1siHcDc
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Видео Вязание шнура спицами https://youtu.be/wt3a-ux-G_o  

Видео Вязание шнура крючком https://youtu.be/3gN0VBpB2Ao 

Если протянуть шнурок в обратном направлении у вас получится чалма. 

 

 

Завершение работы 

Можно вытащить пайетки с изнанки на лицевую сторону с помощью пинцета. 

Спрячьте концы нитей на изнаночной стороне.  

Провести ВТО готового изделия. Ручная стирка для всей пряжи, кроме ПУХ НОРКИ!!!  

ВТО Изделия из пряжи ПУХ НОРКИ. Стирать в машинке, в мешочке для стирки, чтобы 
пух не повредил вам машинку. Режим «деликатная стирка», 600 оборотов, температура 30 
градусов. (у моей машины время стирки 30мин.) После отжима можно слегка прочесать 
щеткой для одежды, но не усердствуя, во избежание скатывания пряжи. Дать высохнуть.  

Очень надеюсь, что вы получили желаемый результат.   

Если у вас остались вопросы - обращайтесь, с радостью помогу.  

https://gordeeva.store 

 

 

Расчетная часть 

Если вы не попали в плотность по описанию или хотите вязать шапочку из другой пряжи. 

 

Связать образец выбранной вами пряжей, посчитать сколько петель в 10см. У меня согласно 
плотности 16п. 
Ориентируйтесь на тех рисунок деталей шапочки по размерам. Рассчитать петли для 
наборного ряда кулиски. 
Будем делать расчёт на примере 53-54размера 

Ширина кулиски 18см.: 16п=10см, Х петель= 18см,  
по пропорции Количество петель= (16*18)/10= 28,8п округляем до 29п –число петель 
должно быть нечетным для симметрии узора. 
 

Поворотные ряды 

Кулиска№1 

Размер 53-54 55-56 57-58 59-60 

Ширина в см (А) 18 18 19,5 19,5 

Высота в см  2 2 2 2 

https://youtu.be/wt3a-ux-G_o
https://youtu.be/3gN0VBpB2Ao
https://gordeeva.store/
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Наберите цепочку крючком (то количество петель, которое получилось при нужной вам 
ширине (согласно размерам, в таблице, у меня в примере 29п.) на спицу основного размера, 
которым решили вязать шапочку. Удобнее использовать гладкую нить (которая будет 
отличаться от основной пряжи по цвету). Цепочку крючком лучше вязать чуть длиннее, чем 
необходимо для наборного ряда. 

Видео https://youtu.be/__H1VV4L83s временный набор петель крючком 

Видео https://youtu.be/Tl69hgOSBpI вяжем кулиску с 1-4ряды 

1 ряд: нитью ПУХ НОРКИ сложенной в 3раза провязать все петли лицевыми. 

2 ряд: Кр.п., далее вяжем все петли лицевыми, добавляя перед каждой петлей 1накид: 
*1накид (делаем его от себя), 1лиц. п. ….*повторить от * до * , Кр.п. 

3 ряд: Кр.п., *1изн. снять, нить перед работой, 1лиц скрещ….,* повторить от * до * Кр.п.  

4 ряд: Кр.п., * 1изн. снять нить перед работой, 1лиц….* повторить от * до *Кр.п.  

5ряд: Кр.п., * 1изн. снять нить перед работой, 1лиц….* повторить от * до * Кр.п.  

6ряд: Кр.п., * 1изн. снять нить перед работой, 1лиц….* повторить от * до * Кр.п.  

7ряд: Кр.п., * 1изн. снять нить перед работой, 1лиц….* повторить от * до * Кр.п.  

Видео https://youtu.be/_UmZe3-LGpU 8ой ряд кулиски, 2вместе лиц впр 

8ряд: Кр.п. *2вместе лиц впр, 2вместе лиц впр* повтрить от * до * Кр.п. 

Если у вас получилась длина больше, ваша шапочка будет выше и объемнее, чем задумана 
по модели в этом описании. 

Основная часть 

Видео https://youtu.be/K8G5553Yfus узор «рис» 

 

1ряд лиц.: Кр.п., *1лиц., 1 изн., * 1лиц., Кр.п. повторять от * до * весь ряд. 

2ряд изн.: Кр.п., *1изн., 1 лиц.* 1изн., Кр.п. повторять от * до * весь ряд 

3ряд лиц. : Кр.п., *1изн., 1 лиц.* 1изн., Кр.п. повторять от * до * весь ряд 

4ряд изн.: Кр.п., *1лиц., 1 изн., * 1лиц., Кр.п. повторять от * до * весь ряд. 

5 ряд повторять с 1-го ряда 

 

Повесьте маркер для обозначения лицевой стороны узора «рис». 

Для размера 53, далее вязать узором «рис» 47см. (вместе с 1кулиской 49см) 

Для размера 54, далее вязать узором «рис» 48см. (вместе с 1кулиской 50см) 

Для размера 55, далее вязать узором «рис» 49см. (вместе с 1кулиской 51см) 

https://youtu.be/__H1VV4L83s
https://youtu.be/Tl69hgOSBpI
https://youtu.be/_UmZe3-LGpU
https://youtu.be/K8G5553Yfus
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Для размера 56, далее вязать узором «рис» 50см. (вместе с 1кулиской 52см) 

Для размера 57, далее вязать узором «рис» 51см. (вместе с 1кулиской 53см) 

Для размера 58, далее вязать узором «рис» 52см. (вместе с 1кулиской 54см) 

Для размера 59, далее вязать узором «рис» 53см. (вместе с 1кулиской 55см) 

Для размера 60, далее вязать узором «рис» 54см. (вместе с 1кулиской 56см) 

Данные в сантиметрах даны для ориентира, примерьте связанную часть шапочки, обернув 
голову, учитывайте, что к этим связанным добавится еще 2см на Кулиску№2. Если вы 
любите более свободную посадку по голове, то довяжите узором «рис» еще 1см. или 
наоборот при более плотной посадке распустить 1см. 

При этом, после того как шапочка соберется в круг и постирается, протянется кулиска, 
шапочка еще уменьшится на 1 см. в готовом виде. УЧИТЫВАЙТЕ ЭТО! 

 

Видео уточняющее https://youtu.be/x3ZYJtJVrLs  

 

Закончить вязать основную часть лицевым рядом узора «Рис».  

  

 

 

Видео https://youtu.be/ToANPbqO8-Q переход на кулиску №2 

Кулиска№2 

1 ряд: провязать все петли лицевыми. 

Видео https://youtu.be/u6c1JqMXtNc все петли лиц 

2 ряд: Кр.п., далее вяжем все петли лицевыми, добавляя перед каждой петлей 1накид: 
*1накид (делаем его от себя), 1лиц. п. ….*повторить от * до *, Кр.п. 

Вид кулиски №1 с лицевой стороны  

узора «рис» 

Вид, когда закончили вязать 
основную часть узора «рис» 

https://youtu.be/x3ZYJtJVrLs
https://youtu.be/ToANPbqO8-Q
https://youtu.be/u6c1JqMXtNc
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3 ряд: Кр.п., *1изн. снять, нить перед работой, 1лиц скрещ….,* повторить от * до *, Кр.п. 

4 ряд: Кр.п., * 1изн. снять нить перед работой, 1лиц….* повторить от * до *Кр.п. 

5ряд: Кр.п., * 1изн. снять нить перед работой, 1лиц….* повторить от * до *Кр.п. 

6ряд: Кр.п., * 1изн. снять нить перед работой, 1лиц….* повторить от * до * Кр.п. 

7ряд: Кр.п., * 1изн. снять нить перед работой, 1лиц….* повторить от * до * Кр.п. 

Видео https://youtu.be/YBrWWiCdFdY 8ой ряд кулиски 2вместе изн 

8ряд: Кр.п. *2вместе изн, 2вместе изн* повтрить от * до * Кр.п.  
 

НИТЬ от клубка не обрываем!!! 

Сборка 

Распустить бросовую нить наборного ряда и перенести открытые петли на спицу №5 

Видео https://youtu.be/LIkQgotf9co  

Сложить деталь шапочки той стороной, где стоит маркер внутрь. (теперь это изнаночная 
сторона шапочки). Соединить открытые петли методом трех спиц. 

Видео https://youtu.be/O6lbTw2Z1a4 сборка 

НИТЬ от клубка не обрываем!!! 

Макушка 

Продолжить вязать макушку тем же количеством нитей, что вязали основную часть.  

Набрать по кромочному краю петли (число петель должно делиться на 2), провязывая их 
лиц петлями. 

Видео https://youtu.be/sK7glOBIX2s поднимаем петли для макушки 

Далее будем вязать шапочку по кругу основным узором «рис», выполняя убавки 

Установить МНР  

В первом круговом ряду, сделать равномерно убавления по узору, чтобы прийти к числу 
петель, которое можно разделить на 5 равных клиньев.  

Убавки: 

Видео https://youtu.be/0nOVYpYkyco  2вместе изн 

Видео https://youtu.be/RmvdLxj0Zzc 3вместе изн 

Видео https://youtu.be/PpEnIoy6Mrg 3вместе лиц, 

 

https://youtu.be/YBrWWiCdFdY
https://youtu.be/LIkQgotf9co
https://youtu.be/O6lbTw2Z1a4
https://youtu.be/sK7glOBIX2s
https://youtu.be/0nOVYpYkyco
https://youtu.be/RmvdLxj0Zzc
https://youtu.be/PpEnIoy6Mrg
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Второй ряд провязать круговой ряд по узору. 

С помощью дополнительных 4х маркеров разделить петли ряда на 5 равных частей, в 
каждой части будем убавлять по 2п. через ряд. 

Убавки делать по узору до тех пор, пока не останется 10п. В завершении провязать каждую 
пару петель 2вместе лиц вл.  

Видео https://youtu.be/Pl51tkhR-68 2вместе лиц вл., стягивание макушки и заправка 
кончиков 

Убрать нить с пайетками, все петли стянуть. 

Связать шнур желаемой длины, но не менее 45см. в 2 нити норки. Протянуть его в кулиску. 

Видео https://youtu.be/0xqC1siHcDc Стягиваем шапочку шнурком 

Видео Вязание шнура спицами https://youtu.be/wt3a-ux-G_o  

Видео Вязание шнура крючком https://youtu.be/3gN0VBpB2Ao 

 

Завершение работы 

Можно вытащить пайетки с изнанки на лицевую сторону с помощью пинцета. 

Спрячьте концы нитей на изнаночной стороне.  

Провести ВТО готового изделия. Ручная стирка для всей пряжи, кроме ПУХ НОРКИ!!!  

ВТО Изделия из пряжи ПУХ НОРКИ. Стирать в машинке, в мешочке для стирки, чтобы 
пух не повредил вам машинку. Режим «деликатная стирка», 600 оборотов, температура 30 
градусов. (у моей машины время стирки 30мин.) После отжима можно слегка прочесать 
щеткой для одежды, но не усердствуя, во избежание скатывания пряжи. Дать высохнуть.  

Очень надеюсь, что вы получили желаемый результат.   

Если у вас остались вопросы - обращайтесь, с радостью помогу.  

https://gordeeva.store 

 

https://youtu.be/Pl51tkhR-68
https://youtu.be/0xqC1siHcDc
https://youtu.be/wt3a-ux-G_o
https://youtu.be/3gN0VBpB2Ao
https://gordeeva.store/

